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瓮安县希望中学2011--2012第一学期八年级数学半期考试卷
一、填空题(  30′)
1、81的平方根是            ,
[image: image1.wmf]3

8

的立方根是          。

2、若
[image: image2.wmf]10

的整数部分为a，小数部分为b，则a﹦      。b﹦        。
3、在△ABC中，AB﹦AC,∠A＝90°,BD是角平分线，若
D点到BC的距离为2，D点在AC上，则DA＝     。
4、如图1，在△ABC中∠ABC，∠ACB的平分线交               
于点O，OD⊥BC于D,如果AB＝25㎝，
[image: image16.emf] 

A  

AC＝15㎝，BC=20cm, 且三角形的面积
[image: image3.wmf]S

ABC

D

＝150㎝
[image: image4.wmf]2

，
那么OD＝    ㎝。

[image: image17.emf] 
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[image: image18.emf] 
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5、如图2，△ABC是等边三角形，CD是
∠ACB的平分线，过D作DE∥BC交AC于
点E，若△ABC的边长为a，则△ADE的周长是           。

6、等腰三角形有一个内角为40°，则另两个角的度数分别为       。  

7、
[image: image5.wmf]2
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的相反数是            ，绝对值是        。
8、如图3，△ABC和△CDE均为等边三角形，
A,E,D在同一直线上，且∠EBD=62°,
则∠AEB的度数是           。

9、在△ABC中，AB=AC=3,∠C=15°，则△ABC的面积等于       。

10、点P(1,-2)关于x轴对称的点的坐标是        ，关于y=-2对称的点的坐标是           。

二、选择题( 24′)
11、下列说法不正确的是（    ）
A.
[image: image6.wmf]25

1

的平方根是±
[image: image7.wmf]5

1

；           B、–9是81的一个平方根；
C.0.2的算术平方根是0.04；     D、-27的立方根是-3.
12、若
[image: image8.wmf]a

的算术平方根有意义，则a的取值范围是(     )
A、一切数    B、正数      C、非负数     D、非零数
13、若x是9的算术平方根，则x是（    ）

A、3           B、-3          C、9          D、81
14、－2，
[image: image9.wmf]4

，
[image: image10.wmf]2

，3.14，
[image: image11.wmf]3
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-

,
[image: image12.wmf]5

p

这6个数中，无理数共有（     ）
A、4个          B、3个          C、2个          D、1个
 15、下列说法中：①如果两个三角形可以依据“AAS”来判定它们全等，那么一定也可以依据“ASA”来判定它们全等；②如果两个三角形都和第三个三角形不全等，那么这两个三角形也一定不全等；③要判定两个三角形全等，给出的条件中至少要有一对边对应相等。正确的是（     ）
 A、①和②       B、②和③      C、①和③      D、①②③
 16、下列说法正确的是（    ）
 A.若两个三角形全等，则它们一定关于某一条直线对称。
 B、两个图形关于某条直线对称，对称点一定在直线同旁。
 C、两个图形对应点的连线都垂直于某一条直线，那么这两个图形关于这条直线对称。
 D、以上说法均不正确。

 17、下列语句叙述正确的是（     ）

 A、等腰三角形两腰上的高相等。B、顶角相等的两个等腰三角形全等。
 C、等腰三角形的高、中线、角平分线互相重合。
 D、两腰相等的两个等腰三角形全等。

 18、如图4，在△ABC中，∠ABC与∠ACB
的平分线交与点F,过点F作DE∥BC交AB
于点D，交AC于点E，那么下列结论：
①△BDF和△CEF都是等腰三角形；②DE=BD﹢CE；③△ADE的周长等于AB与AC的和；④BF=CF，其中正确的有（        ）
 A、①②③       B、①②③④       C、①②       D、①

 三、作图题
19、( 8′)如图5，某地有两所大学和两条相交叉的公路，
点M、N表示大学，AC、BD表示
公路，现计划修建一座物资仓库，
使仓库到两所大学的距离相等，
到两条公路的距离也相等。（不写作法，

保留作图痕迹）
20、计算( 10′)
（1）、求x的值，3 (x-2)2 =48
( 2)、32÷（-3）2﹢︱-
[image: image13.wmf]6

1

︱×(-6)﹢
[image: image14.wmf]49


21、( 7′)如图6，OM平分∠POQ,MA⊥OP,MB⊥OQ,A、B为垂足，AB交OM于点N,   求证：∠OAB=∠OBA.
22、（ 9′）如图7，已知AE平分∠BAC，AB=AC﹢BD,E是CD的中点，

 证明：BE平分∠ABD.

 
23、（ 12′）如图8，已知△ABC和△DCE均是等边三角形，点B、C、E在同一条直线上，AE与BD交于点O, AE与CD交于点G, AC与BD交于点F,连接OC。
 证明：（1）△ACE≌△BCD   
(2)∠BOC=∠EOC
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